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1.- El “embadurnado” consiste en: 
a) Sumergir al sistema radicular ya recortado en 

una papilla formada por agua y tierra en una 
proporción que se forme un barro semifluido. 

b) Sumergir al sistema radicular ya recortado en 
una papilla formada por agua y tierra en una 
proporción que se forme un barro fluido.  

c) Sumergir al sistema radicular sin recortar en 
una papilla formada por agua y tierra en una 
proporción que se forme un barro semifluido 

2.- Que caracteriza a las pinturas ecológicas 
si hablamos de riesgos de incendio: 
a) Son productos inflamables lo que hace nulos 

los riesgos de incendio en trabajos de pintura.  
b) Son productos no inflamables lo que hace 

nulos los riesgos de incendio en trabajos de 
pintura. 

c) Son productos inflamables, por lo que esta 
característica no impide que exista riesgo de 
incendio. 

3.- La máquina de alta velocidad: 
a) De 400 rpm. 
b) No son muy útiles en el mantenimiento de 

superficies vitrificadas selladas o enceradas. 
c) Sólo pueden avanzar en una dirección. 

4.-  ¿Cómo es la tonalidad de los terrenos 
arcillosos?: 
a) En general clara, en el supuesto de los duros y 

en general oscura, en el supuesto de los 
semiduros. 

b) En general clara, en el supuesto de los 
semiduros y en general oscura, en el supuesto 
de los duros. 

c) Oscura con independencia de que se trate de 
duros, semiduros, blandos o fluidos. 

5.- ¿Qué hay que hacer con la regleta para 
pasarla de una posición a otra?: 
a) Debe levantarse de la superficie a verificar y 

luego apoyarla suavemente en la nueva 
posición. 

b) Debe deslizarse sobre las superficies. 
c) Deben depositarse sobre otros útiles de 

trabajo, tales como llaves, escuadras, limas, 
que pueden ayudar en la labor.  
 
 

 

 

6.- En los sótanos y aparcamientos de 
edificios construidos en hormigón armado 
pueden aparecer con el tiempo problemas de 
humedad, que pueden ser debidos a varias 
causas:  
a) Defectos localizados en el hormigón como 

uniones defectuosas, fisuras o coqueras. 
b) Hormigón que no es estanco y no está 

convenientemente impermeabilizado.  
c) Además de lo anterior, corrosión de la 

armadura del hormigón.  

7.- Los grupos electrógenos…: 
a) Elementos de gran volumen, se sitúan en 

locales previstos para este fin. 
b) Requieren un mantenimiento preciso y 

particular para cada uno, de ahí que es 
conveniente el uso de hojas de revisión de 
funcionamiento y mantenimiento periódico. 

c) Ambas respuestas son correctas. 

8.- Hay que tener en cuenta que si se van a 
aplicar dos manos de pintura: 

a) Las cantidades de rendimiento por metro 
cuadrado se multiplican por tres. 

b) Las cantidades de rendimiento por metro 
cuadrado se multiplican por dos. 

c) Las cantidades de rendimiento por metro 
cuadrado no sufren ninguna alteración. 

9.-  Las cubiertas planas pueden formarse 
por medio de: 
a) Armaduras especiales (cerchas), o bien con la 

construcción de un forjado inclinado. 
b) De un losa armada plana o mediante la 

formación de una tabiquería llamada 
conejero.  

c) Ninguna respuesta es correcta. 

10.- Con respecto a los receptores podemos 
indicar que:  
a) Están diseñados de forma que sean 

difícilmente accesibles aunque 
suficientemente próximas para permitir su 
inspección, mantenimiento y reposición en 
caso necesario. 

b) En lugares a salvo de humedades y en una 
altura mínima de 30 cm con respecto a las 
superficies horizontales. 

c) Se podrá modificar la instalación sin la 
intervención del instalador profesional o 
técnico competente, según corresponda.  
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11.- El papel más utilizado para alisar madera 
o superficies pintadas que no requieran 
excesiva afinación es:  
a) El papel de agua de carburo de silicio. 
b) El papel de lija o papel de vidrio. 
c) El papel de granate. 

12.- Entre los términos del almacén se 
corresponde con “Métodos que hay de 
programas para el manejo de cualquier cosa”: 
a) Kaizen. 
b) Sistemas MM. 
c) Pert. 

13.- El tablero de fibras más conocido se 
denomina: 
a) Tablex. 
b) DM. 
c) MFD Medium Density Fibreboard. 

14.-  Los totalizadores o lectores de esfera, 
cuando se destinan a grandes consumos: 
a) Tienen seis esferas pequeñas, además de la 

periférica, si son para consumo medio. 
b) Tienen cinco esferas cuando se destina a 

grandes consumos. 
c) Ninguna respuesta es correcta.  

15.- Cada cuanto tiempo hay que renovar el 
armazón en la poda de rosales trepadores no 
remontantes: 
a) Cada dos años. 
b) Cada año. 
c) No es precisa esta renovación. 

16.- Con respecto a las escaleras de madera, 
indica la respuesta incorrecta: 
a) Deben pintarse. 
b) No deben pintarse. 
c) Sólo se permite el barniz transparente para 

evitar que queden ocultos posibles defectos. 

17.- El metal de aportación en la soldadura 
blanda puede adquirirse en el comercio en 
forma de: 
a) Pequeñas barras.  
b) De alambre arrollado en un carrete.  
c) Ambas respuestas son correctas. 

 
 
 
 

 

 

18.- El golpe de ariete es un fenómeno: 
a) Con carácter permanente.  
b) Con carácter transitorio.  
c) Que se produce cuando se abre bruscamente 

una válvula en una conducción de un líquido.  

19.- Cuando esté funcionando la instalación 
térmica para evitar el despilfarro en el 
consumo de energía: 
a) Aislar bien el edificio es ahorrar energía. 
b) Se tendrá especial cuidado de mantener 

cerrados los huecos al exterior (ventanas y 
puertas). 

c) Ambas respuestas son correctas. 

20.- En la reparación de las 
criptoflorescencias, el tratamiento final será: 
a) Reponer el material desprendido. 
b) La aplicación de un producto impermeable al 

agua y permeable al vapor de agua que 
garantice que las florescencias no se vuelvan 
a producir. 

c) Decapar mediante una disolución ácida para 
eliminar restos y posterior lavado con agua. 

21.- ¿Dónde se emplean fejes de latón para 
formar un despiece de dibujo o color, que a la 
vez sirve como juntas de dilatación?: 
a) En el pavimento de terrazo.  
b) Pavimento de morteros y pinturas resinosas.  
c) Pavimento de piedra machacada (macadam). 

22.- Por  lo que respecta a los focos del 
circuito de alumbrado: 
a) Se emplea  el color blanco o amarillo con 

lámparas de 45w para luz corta, y de 40w para 
luz larga.  

b) Se emplea  el color blanco o amarillo con 
lámparas de 45w para luz larga, y de 40w para 
luz corta.  

c) Se emplea  el color blanco o amarillo con 
lámparas de 45w en el caso de luz larga como 
de luz corta. 

23.- Mantenga la batería de su vehículo 
(señale la respuesta incorrecta): 
a) Seca, bien sujeta. 
b) Sin oxido en los bornes (con vaselina o grasa 

que evitan la sulfatación. 
c) Con el nivel del electrolito (liquido mezcla de 

ácido sulfúrico y agua destilada) al menos un 
centímetro por debajo de las placas añadiendo 
agua destilada solamente. 
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24.- ¿Para qué es útil la urea?: 
a) Para deformar la madera. 
b) Como tratamiento ignífugo. 
c) Para resistir a la intemperie. 

25.- Los neumáticos se desgastan con la 
marcha, pero hay factores que contribuyen a 
un mayor desgaste del debido como son: 
a) Utilización de cadenas para el hielo.  
b) Mal reglaje de frenos.  
c) Además de lo anterior, mal estado de la 

dirección. 

26.- ¿Cuándo se deberá contar con el 
correspondiente permiso de trabajo en los 
trabajos en altura?: 
a) Se requiera realizar un trabajo de más de 3 m. 
b) Se requiera realizar un trabajo de más de 2 m. 
c) Se requiera realizar un trabajo de más de 4 m. 

27.- . Ante una persona electrocutada, actúe 
de la siguiente forma: 
a) Procura avisar a los Equipos de Emergencia. 
b) En caso de estar capacitado, proporciona de 

inmediato los primeros auxilios. 
c) Intente apartar al electrocutado de la fuente de 

tensión. 

28.- En la siembra en semillero caliente ..: 
a) Todas las semillas se cubren de tierra, 

procediéndose por tanto a su etiquetado.  
b) Algunas semillas se cubren de tierra y otras se 

dejan en la superficie, pero aun así no es 
necesario el etiquetado. 

c) Algunas semillas se cubren de tierra y otras se 
dejan en la superficie, procediéndose a su 
etiquetado. 

29.- Entre las funciones del Jefe Obrero se 
encuentra: 
a) Anualmente presentará informe de los 

trabajos ejecutados. 
b) Semestralmente presentará informe de los 

trabajos ejecutados. 
c) Mensualmente presentará informe de los 

trabajos ejecutados. 
 
 
 
 
 
 
 

 

30.- En los equipos de trabajo en cuanto a las 
recomendaciones de carácter general, señale 
la respuesta incorrecta: 
a) Evita la ropa excesivamente holgada, así 

como llevar pulseras, cadenas, anillos, etc. 
b) Las prescripciones se establecerán en sus 

Reglamentos de Régimen Interno. 
c) Ambas respuestas son correctas.  

31.- El grosor de la hoja de vidrio sencillo: 
a) Oscila en torno a los 2,4 mm. 
b) Equivale a 3/32 pulgadas. 
c) Ambas repuestas son correctas. 

32.- La codificación no significativa consiste 
en: 
a) El código puede estar formado por varios 

dígitos más uno de control. 
b) Asignar una serie de códigos de forma 

correlativa o al azar sin que los mismos den 
propiamente información sobre el artículo, 
ejemplo el DNI. 

c) Este sistema de codificación está representado 
principalmente por el código de barras. 

33.- Entre las funciones del Inspector no se 
encuentra: 
a) Solicitarán al Capataz los materiales para la 

ejecución de los trabajos y comprobarán la 
recepción de los mismos. 

b) Informarán a su superior de todas las obras 
que se realicen en el edificio que sean 
ejecutadas por nuestro personal. 

c) Recibirán de los responsables administrativos 
de los Centros, las peticiones reclamaciones 
que estos pudieran hacer, trasladándolo 
posteriormente a su superior. 

34.- Señala la respuesta correcta con respecto 
a las PEMP: 
a) Deben ser mantenidas de acuerdo con las 

instrucciones de cada fabricante y que deben 
estar contenidas en un manual que se entrega 
con cada plataforma. 

b)  Tanto las revisiones como los plazos para ser 
realizadas deben ser hechas por personal 
formado. 

c) Ambas respuestas son correctas. 
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35.- A modo de simple ejemplo numérico, el 
tiempo de riego, podría ser: 
a) En primavera de 15 a 20 minutos, 2 o 3 veces 

al día.  
b) En otoño 5 a 10 minutos, 3 o 4 veces al día.  
c) En verano 20 a 30 minutos, todos los días.  

36.- Las tuberías de la pequeña red de 
desagües de aparatos: 
a) Deben ser de P.V.C., plomo y fibrocemento. 
b) Pueden ser de P.V.C., plomo y fibrocemento. 
c) Son exclusivamente de P.V.C. o 

fibrocemento. 

37.- En cuanto al mantenimiento de las 
escaleras de mano: 
a) Se almacenarán en posición vertical, sujetas a 

soportes fijos, adosados a paredes. 
b) Las escaleras de mano se revisarán 

periódicamente, como mínimo cada seis 
meses. 

c)  Deberán almacenarse protegidas de los 
agentes atmosféricos y de forma que faciliten 
la inspección. 

38.- Los SPRINKLERS: 
a) Deben emplearse en locales donde la 

propagación del fuego pueda ser veloz y sea 
necesaria una intervención rápida. 

b) Se emplean en almacenes de productos 
acabados y comerciales. 

c) Ninguna respuesta es correcta. 

39.- De los siguientes,  son riesgos en la 
manipulación de productos químicos:  
a) Exposición a fibras de amianto durante la 

retirada de lápidas.  
b) Quemaduras por contacto o salpicaduras de 

los productos químicos empleados.  
c) Ambas respuestas son correctas. 

40.- Para evitar accidentes y velar por su 
seguridad personal hay que tomar las 
siguientes precauciones: 
a) No debe manipularse en el interior de los 

equipos cuando están en funcionamiento. 
b) Nunca efectúes reparaciones ni modifiques las 

mismas, salvo que estés capacitado y 
autorizado para ello. 

c) Selecciona los útiles y herramientas 
necesarias para la limpieza a realizar aunque 
se pueden emplear  para operaciones para las 
cuales no fueron diseñadas. 

 

41.- El cambio de puesto o función en el 
supuesto de protección a la maternidad 
tendrá efectos: 
a) Hasta el momento en que la trabajadora pase a 

la situación de suspensión del contrato por 
riesgo.  

b) Hasta el momento en que el estado de salud 
de la trabajadora permita su reincorporación 
al anterior puesto. 

c) Hasta que la trabajadora pueda ser destinada a 
un puesto no correspondiente a su grupo o 
categoría equivalente. 

42.- Los obstáculos se pueden superar 
realizando algunas actuaciones, como: 
a) Crear una cultura empresarial en la que se 

valore y estimule la delegación. 
b) Incentivar la aceptación de responsabilidades 

para que sea atractivo asumirlas a cambio de 
causas extrínsecas e intrínsecas. 

c) Castigar cuando se producen errores. 

43.- En los equipos de trabajo permanentes 
podemos distinguir los siguientes equipos: 
a) Directivos, ejecutivos o profesionales, de 

desarrollo y laborales. 
b)  Directivos, ejecutivos o de desarrollo y 

profesionales o laborales.  
c) Directivos, ejecutivos (o de mandos 

intermedios), de desarrollo o profesionales y 
laborales 

44.- Es un principio general de actuación de 
los poderes públicos de Andalucía: 
a) La promoción del acceso a los recursos de 

todo tipo a las mujeres que viven en el medio 
urbano.  

b) La incorporación del principio de igualdad de 
género y la coeducación en el sistema 
educativo. 

c)  Ambas respuestas son correctas.  

45.- El matrimonio precoz o forzado es 
entendido como: 
a) El matrimonio en el que no ha existido un 

consentimiento libre y pleno de la mujer.  
b) El matrimonio en el que además de un 

acuerdo entre terceras personas, ha existido 
voluntad por parte de la mujer. 

c) El matrimonio que se celebre bajo 
condiciones de intimidación o violencia pero 
ha existido consentimiento por parte de la 
mujer. 
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46.- ¿Cómo garantizará el empresario que 
sólo los trabajadores que hayan recibido 
información puedan acceder a las zonas de 
riesgo grave e inminente? 
a) Mediante la adopción de las medidas 

necesarias. 
b) Mediante la prohibición expresa o tácita de no 

acceder. 
c) Ninguna respuesta es correcta. 

47.- ¿Cómo podemos definir los atascos en los 
equipos de trabajo?: 
a) Momentos en los que comienza a aparecer 

cierta empatía pero también desánimo entre 
los participantes. 

b) Momentos en los que el grupo es incapaz de 
salir de un punto sobre el que está 
discutiendo. 

c) Momentos de conflictos entre los 
participantes que pueden disimularse bajo 
conflictos de ideas. 

48.- De las conductas enumeradas a 
continuación, se consideran faltas muy 
graves: 
a) La publicación o utilización indebida de la 

documentación o información a que tengan o 
hayan tenido acceso por razón de su cargo o 
función. 

b) El acoso laboral, la incomparecencia en las 
Comisiones de Investigación de las Cortes 
Generales y la realización de actos 
encaminados a coartar el libre ejercicio del 
derecho de petición. 

c) La prevalencia de la condición de empleado 
público para obtener un beneficio para sí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

49.- Las capacidades más importantes para 
realizar con éxito el manejo de la información 
son: 
a) Determinar necesidades de información, 

planear la búsqueda de información, usar 
estrategias apropiadas para localizar y obtener 
información.  

b) Identificar y registrar apropiadamente fuentes 
de información, discriminar y valorar la 
información, procesar y producir información 
propia. 

c) Además de las anteriores generar productos 
de comunicación de calidad y evaluar proceso 
y productos.  

50.- En la secuencia comunicativa propuesta 
por Lasswell, los participantes: 
a) Se influyen de manera lineal. 
b) Se influyen mutuamente a través de un 

proceso de mutua interacción e influencia. 
c) Ambas respuestas son correctas. 
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1A 16A 31C 46C 

2B 17C 32B 47B 

3C 18B 33B 48A 

4A 19C 34C 49C 

5A 20B 35C 50B 

6C 21A 36B  

7C 22B 37C  

8B 23C 38A  

9A 24A 39C  

10A 25C 40A  

11B 26B 41B  

12C 27B 42B  

13A 28C 43C  

14C 29A 44B  

15B 30C 45A  


